Pe3yibTaThl aHKeTHPOBAHUSA

(YAOBIETBOPEHHOCTH KAYE€CTBOM OKa3aHUsI COLUAIBHBIX YCIIYT)

B ['AY HCO «ICIIC[ «Cembsi» B mae 2017r.

B anketnpoBaHMM NpUHUMAIU ydacTHe 23 BOCHMTAHHHKOB, 4TO cocTaBiseT 37,7% ot

(I)aKTI/I‘-IeCKOFO KOJIMYCCTBA IPOKUBAKOIIHNUX B YYPCIKIACHUHU HAa MOMCHT HPOBCACHUSA IPOBCPKU

(6luen.).

Bo3pacTHOl cOCTaB pECIIOHIEHTOB:

Bo3spacr KonmuectBo uesoBek % oT 00IIero KoJM4YecTBa
PECIIOHIEHTOB
10 net 4 17,4
11 ner 2 8,7
12 et 6 26
13 ner 5 21,8
14 ner 3 13
15 ner 2 8,7
16 et 1 4.4

Ilonosas MNPHUHATJICKHOCTD PECIIOHACHTOB!

[Ton KonuuecTBo uenoek % oT o00mero KoixuyecTna
PECIIOHICHTOB
Myxckoit 15 65,2
JKenckuit 8 34,8
Br160p oTBETOB Ha MpenIaraeMblie BOIPOCHI:
Ne | Bonpocsl/ npeamnoJiaraeMmbie BApUAHTHI 0TBETA OTBeTbI YnoBi1eTBo
n/n PEHHOCTD
Ka4yecTBOM
yeiayr (B
%)
1 JloBOBHBI 1 BBl yCTIOBUSIMU MPEIOCTABICHHS COIIMATBHBIX
yCIIyT (UTpOBBbIE KOMHATBI, 000pyI0BaHKe, MeOEb, UTPYIIKU
u 1.1.)? Bam 31ech koM(popTHO? 20a
a) na, 86,9
36
0) HEe coBceM,
B) HeT.
2 Cuuraere T 4TO paboOTHUKHU LEHTpa
n00poXKenaTeabHbl, BEXKITUBBI 1 BHUMATEIbHbI?
a) na, 21(a) 913
0) He Bcerna, 2(0) ’
B) HET.




3 HpaButcsa nu Bam, kak KOpMST B CTOJI0BOM?
a) na,
0) He Bcera, 23(a) 100
B) HET.
4 Beerna nu Bam oka3pIBalOT MEIUIIMHCKYIO MOMOIIb, €CIIU
Be1 3a00menn?
a) na, 100
0) oyt Bcera; 23(a)
B) HET.
5 Hpastcs mu Bam meponpusitis, KOTOpPBIE MPOBOIATCS IS
Bac B nenTpe (npa3aHUKH, KOHKYPCHI U T.1.)7
a) na, 21(a) 913
0) He Bcera, 2(0) ’
B) HET.
6 Bbl  ymOBIeTBOpEHBI ~ KOMIIETEHTHOCTBHIO  IEpPCOHAla
(mpodeccroHanbHON TPAaMOTHOCTBIO) TIPH TMPEIOCTABICHUH
Bam ycnyr? JloBonbHbl iu Bbl paboToil COTpYIHUKOB
LeHTpa?
a) na, 23(a) 100
0) HE OYCHBD,
B) HET.
7 Nmerorcss nmu y Bac Bce HeoOXoqumble TUTHEHUYECKUE
NPUHAAIIEKHOCTU (pacuécka, 3yOHbIe HIETKA M 1acTa, MBLIO
Y IIaMITyHb, TyaJieTHas Oymara u T.1.)?
a) na, 23(a) 100
0) He Bcera,
B) HET.
8 YnoeneTBopsitoT nu Bac kadecTBO yOOpKH MOMEIIECHUH, B
KOTOpPBIX BbI Haxomutech, OQOPMIICHHE W OCBCIICHHUE
KOMHAT, TEeMIIEPaTypPHBII pexum?
a) 1a, 23(a) 100
0) HE OUCHD,
B) HET.
9 ITocoBeryete nu Bbl CBOMM pOJICTBEHHHWKAM W 3HAKOMBIM
MpHexaTh B LICHTP Ha peaduInTanu?
a) na, 19(a) 82,6
0) MOXET OBITH,
4(6)
B) HET.
HUTOI'O: 94,6

BbIBOA: yOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM INPEIOCTABISEMBIX YCIYT cocTaBiser 94,6%.




